

Секція: Бухгалтерський учет, анализ и аудит

Цибульник Марія Олексіївна

аспірант кафедри обліку та аудиту

Київського національного університету

імені Тараса Шевченка

м. Київ, Україна

РОЛЬ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УПРАВЛІННІ НЕДЕРЖАВНИМ ПЕНСІЙНИМ ФОНДОМ

Для прийняття ефективних управлінських рішень необхідна достовірна інформація про результати діяльності, сформована з урахуванням специфіки господарювання недержавних пенсійних фондів та їх організаційної структури. Насамперед, це стосується об'єктивної інформації щодо витрат та доходів, як визначальних складових фінансових результатів діяльності недержавних пенсійних фондів (НПФ).

Виходячи з конкретних умов господарювання Адміністратор НПФ повинен приймати ефективні рішення щодо управління, в першу чергу, грошовими потоками НПФ [1]. Практична реалізація цих рішень сприяє досягненню високих кінцевих фінансових результатів, забезпеченню фінансової стабільності, зростанню ділової активності та позивного іміджу НПФ.

Обліково-аналітичне забезпечення є складовою інформаційного забезпечення НПФ і представляє собою цілісну інформаційну систему, мета якої – забезпечення якісною та своєчасною економічною інформацією зацікавлених зовнішніх і внутрішніх користувачів з метою прийняття інформаційно обґрунтованих управлінських рішень для забезпечення стійкого розвитку НПФ.

Обліково-аналітична інформація формується на засадах функціонального підходу в системі обліково-аналітичного забезпечення, яка є основною складовою системи інформаційного забезпечення управління НПФ. Ця система як синтез різних видів обліку та аналізу створюється з метою забезпечення інформацією процесу прийняття управлінських рішень та контролю за їх реалізацією, що є передумовою оптимізації управлінських рішень і позитивно впливає на величину фінансових результатів [2, 3].

Система обліково-аналітичного забезпечення управління НПФ, як впливає із суті її визначення, повинна інтегрувати три підсистеми: облікового забезпечення, аналітичного забезпечення та контролю [4].

Однак, крім обліково-аналітичної інформації для забезпечення системи управління НПФ необхідна нормативно-правова, методична, технічна, організаційна та іншого роду інформація, яка в сукупності може розглядатися як інформаційно-довідкова інформація.

Отже, формуючи систему обліково-аналітичного забезпечення управління недержавних пенсійних фондів взагалі та фінансовими результатами зокрема, необхідно враховувати, що будь-який НПФ не є відособленим, а утворює особливу єдність із зовнішнім середовищем, яке істотно впливає на результати діяльності НПФ і на якість прийняття управлінських рішень. Адаптація системи та окремих її елементів до змін зовнішнього середовища є однією з умов забезпечення стабільності розвитку недержавних пенсійних фондів.

Література

1. Положення про подання адміністратором недержавного пенсійного фонду звітності з недержавного пенсійного забезпечення, затв. розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 22.06.2004 р. № 1100 [Електронний ресурс] / Урядовий портал: [сайт]. – Режим

доступу:http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG9497.html. —

Назва з екрана.

2. Обліково-аналітичне забезпечення господарської діяльності : Монографія / за ред. І. Ф. Баланюка, Н. І. Пилипів, В. М. Якубів. – 2014. – 292 с.
3. Барановська С. П. Обліково-аналітичне забезпечення як невід’ємна складова управління підприємством [Текст] / С. П. Барановська // Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку : [збірник наукових праць] / відп. ред. О. Є. Кузьмін. – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2012. – С 8-11.
4. Голячук Н. В. Обліково-аналітичне забезпечення як важлива складова управління підприємством / Н. В. Голячук // Економічний аналіз. – 2010. – Вип. 6.– С. 408-410.